



MD-2028, mun. Chișinău, șos. Hîncești 38A, tel. (+373 22) 545411, e-mail: anacip@anacip.md

DECIZIA

**Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
Nr. 8 din 23 martie 2018
cu privire la activitatea Seminarului Științific de Profil**

În vederea executării prevederii expuse în pct. 12 al Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 *Cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare*, Consiliul de Conducere al ANACEC a examinat demersul Universității de Stat din Moldova, depus la Consiliul Național pentru Acreditare și Atestare cu referire la activitatea Seminarului Științific de Profil.

Luând ca bază normele în vigoare la data depunerii solicitării, și anume art. 104, lit. q) din *Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova nr. 259 – XV din 15 iulie 2004* și prevederile *Regulamentului privind constituirea și activitatea seminarului științific de profil*, aprobat prin hotărârea Comisiei de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice a CNAA din 21 decembrie 2006 cu modificările și completările ulterioare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de Conducere al ANACEC a decis de a modifica componența Seminarului științific de profil, din cadrul Universității de Stat din Moldova, la specialitățile științifice: 134.01. Fizica și tehnologia materialelor și 134.03. Fizica nanosistemelor și nanotehnologii, prin excluderea din componența Seminarului științific de profil pe dl *Gașin Petru*, doctor habilitat, profesor universitar, în legătură cu decesul, dl *Mușinschi Valeriu*, doctor habilitat, profesor universitar, în legătură cu decesul și dl *Gheorghiu Eugen*, doctor habilitat, profesor universitar, în legătură cu decesul; și includerea în componența Seminarului științific de profil a dlui *Tronciu Vasile*, doctor habilitat, profesor universitar, a dlui *Brînzari Vladimir*, doctor, conferențiar cercetător și a dlui *Șapoval Oleg*, doctor.

Președinte al ANACEC

Secretar general al ANACEC




Andrei Chiciuc
Carolina Timco